
Informace o obnovení osobní přítomnosti 

žáků 1. – 5. ročníku ve škole a jejich 

podmínkách 

 

Forma vzdělávání: prezenční (vzdělávací aktivity) 

Pro koho jsou vzdělávací a zájmové aktivity určeny: žákům 1. – 5. ročníku 

Datum zahájení vzdělávacích aktivit: 25.5.2020 

Časový rozsah a organizace:  

Pravidelně každý den. 

Dopolední vzdělávací aktivity od 8:00 do 11:40 hodin. 

Oběd 11:40 – 12:00. 

 

Podmínky pro účast žáků na vzdělávacích a zájmových 

aktivitách  

 

Cesta do školy a ze školy 

 Zakrytí úst a nosu rouškou. 

 Dodržení odstupů 2 metry v souladu s krizovými nebo mimořádnými opatřeními. 

 

Příchod ke škole a pohyb před školou 

 Žáci budou do školy vstupovat bočním vchodem. 

 Žáky před školou vyzvedne pověřený pedagogický pracovník v 7:50 hodin. 

 Před školou dodržují žáci odstupy 2 metry, využijí plochy hřiště k čekání na 

pedagogického pracovníka. 

 Po skončení vzdělávacích a zájmových aktivit žáci ihned opouštějí budovu školy opět 

bočním vchodem. Rodiče si žáky mohou vyzvednout v 11:40, v případě oběda ve 

12:00 hodin. Rodiče mohou využít plochy hřiště k čekání na děti.  

 



Vstup do budovy školy 

 Je umožněn pouze žákům. 

 Žákům bude změřena tělesná teplota bezkontaktním teploměrem. 

 Všichni žáci i zaměstnanci školy nosí ve společných prostorách roušky. 

 Každý žák bude mít s sebou na den minimálně 2 roušky a sáček na uložení roušky. 

 

V budově školy 

 Žák je povinen dodržovat stanovená hygienická pravidla, jejich nedodržování je 

důvodem k nevpuštění žáka do školy, resp. k vyřazení žáka ze skupiny. 

 Žáci nemají přístup do své šatny, přezouvání bude provizorně probíhat v učebnách. 

 Pohyb po budově školy, např. odchod na toaletu, vždy vyžaduje dodržování odstupu 

2 metry. 

 Vše bude organizováno tak, aby nedocházelo ke kontaktu mezi skupinami žáků. 

 Žáci budou mít k dispozici dezinfekci a jednorázové papírové ručníky (ve třídách, na 

toaletách, ve školní jídelně) 

 Žáci budou trávit přestávky ve svých třídách, pokud to počasí umožní, velká přestávka 

bude venku. 

 Úklid a dezinfekce toalet probíhá jednou denně.  

 Pedagogové zajistí časté větrání. 

 Denně bude zajištěno důkladné čištění všech místností. 

 

Ve třídě 

 Vzdělávací aktivity budou probíhat v učebně 3. a 5.ročníku, na školní zahradě a mimo 

areál školy. 

 Složení skupin žáků se stanoví ředitel předem a je neměnné. Maximální počet žáků je 

15 a v lavici bude sedět jeden žák. 

 Po příchodu do třídy musí každý žák použít dezinfekci na ruce. 

 Žákům i učitelům bude doporučeno nošení roušky. V případě sejmutí roušky si každý 

žák ukládá roušku do sáčku. 

 Škola vede evidenci o docházce žáků do školy. 

 

Při podezření na možné příznaky COVID – 19 

 Nikdo s příznaky infekce dýchacích cest, které by mohly odpovídat známým 

příznakům COVID-19 (zvýšená tělesná teplota, kašel, náhlá ztráta chuti a čichu, jiný 

příznak akutní infekce dýchacích cest), nesmí do školy vstoupit. 

 

 



 

Poskytování školního stravování 

 Během vzdělávacích aktivit bude poskytováno školní stravování (svačiny, obědy). 

 Pokrmy včetně příborů vydává personál. Strávníci si sami jídlo a pití nenabírají a 

neberou si ani příbory. 

 V jídelně se skupiny žáků nepotkávají. 

 Roušku se odkládá pouze při konzumaci jídla pití, a to do vlastního sáčku. 

 Před vstupem do jídelny si každý žák umyje ruce a použije dezinfekci na ruce. 

 

Žák patřící do rizikové skupiny 

 Při prvním vstupu do školy předkládá zákonný zástupce žáka prohlášení, která 

je možné podepsat před vstupem do školy. 

1. Písemné seznámení s vymezením rizikových skupin a Čestné prohlášení o neexistenci 

příznaků virového infekčního onemocnění. 

2. Písemný souhlas o používání dezinfekce na ruce a informovaný souhlas o podmínkách 

pro účast žáka na vzdělávacích a zájmových aktivitách. 

 

Skupina žáků 

 Vzdělávací aktivity se realizují pro skupiny žáků, které mohou být tvořeny žáky 

různých tříd a ročníků. 

 Pedagogičtí zaměstnanci přidělení ke skupině by se neměli měnit. 

Vzdělávací aktivity žáků 1. stupně 

 Cílem dopolední části je zajistit vzdělávání žáků v obsahu, který škola realizuje 

v rámci vzdělávání na dálku. 

 Vzdělávací aktivity: ČJ, M, Prv, JaS 

 Vzdělávací aktivity zajišťují vychovatelé a učitelé. 

 Aktivity mimo areál školy jsou možné pouze v místech, kde je minimální pohyb osob. 

 Škola vede evidenci  o docházce žáků do skupin. Zákonný zástupce má povinnost 

řádně omlouvat žáka v případě nepřítomnosti. 

 

ŘEDITELKA ŠKOLY SI VYHRAZUJE PRÁVO NA ZMĚNU. 

 

Ing. Marie Kruntová 

 


